

72小时,现代快报+47家合作伙伴联手创作

唱响南京城 最美的《绿光》



这个夏天,将永远被我们记住,我们在为奥运健儿加油,也在为南京,为我们自己加油!在南京市委网信办的指导下,现代快报联手47家合作伙伴,仅花了72个小时,联手创作公益歌曲,唱响南京城中最美的《绿光》。

见习记者 王珺妍 吴玉珊 朱晨燕 现代快报+ZAKER南京记者 杜磊 王静 何明颐 刘俊杰

确定任务后,现代快报即刻行动起来,72小时内完成作词作曲,并迅速召集了47位市民代表全程参与到《绿光》MV的录制中,用心唱响对这座城市的热爱。

“疫情之下,平凡的人也可以很伟大,每一个人都是英雄。”参与了《绿光》MV歌曲录制的贺天啸表示,这首歌带给自己很多感动。参加了《绿光》MV歌曲录制的刘靖雯表示,就和其中一句歌词描绘的一样,南京就算跌倒也能华丽起身再出发,正是有这么多的奉献者在一线战斗,遇到挫折我们才会心中有光,不再害怕。

“这首歌代表了很多南京人的期待,我们都希望南京快一点恢复。”参与这首MV录制的徐嘉悛告诉记者,就像歌词里唱的那样,骄傲的南京啊,瞬间温暖曾经没什么可怕。这个夏天,我们每个企业每个人的努力,让一切都变得温暖起来了。

这是一道划过生命的绿光,因爱而闪耀。连日来,江苏战“疫”指挥有力、行动迅速,“江苏速度”背后,凝聚着社会各界的辛勤付出。作为战“疫”中的金融力量,江苏银行南京分行26个网点全部参与到核酸检测志愿服务中,发挥金融科技优势,有力彰显了战“疫”中的金融担当;疫情防控,三大运营商的工程师和客服工作者都在为防疫通信提供及时可靠的网络保障工作,还有

很多工作人员以志愿者的身份守护在一线,头顶烈日,只为南京发一束微光,尽一份心力。

作为最早参与录制《绿光》MV的参与者,他们最守时最配合。“大家都在为防疫保障努力着!看到‘绿光’歌词的时候,非常感动!感谢现代快报给了我们一起为南京发声的机会。我们是爱着南京也被南京深爱着的人,加油!”江苏移动南京分公司品质管理专员袁莉莉说。

“看了歌词让人振奋,我看到了众志成城的力量。防疫保障中,一幕幕记忆都在眼前闪过,南京市民对于防疫工作的高度配合和支持也让人印象深刻。这首歌,是我们献给南京的歌,也是献给我们所有人的歌。”参与录制的贺言博表达了当时的感受。

“当歌声唱响的时候,我更加感受到大家在抗击疫情时,心都在往一处想,劲都在往一处使,也更为坚强的南京感到骄傲。”参与MV录制的朱炳忠说。

参与歌曲录制的邓丽妍表示,疫情以来,见证了无数个南京市市民同心抗疫的感人故事,就像歌词里写的“骄傲的南京啊”,而此次很荣幸能参加《绿光》MV的录制,“更加感受到了这首歌带给我的力量”。

这光芒,因爱而闪耀,因绿色而充满希望,正给南京盖上一个巨大的绿码,送给所有人一个热烈的拥抱。



扫码看MV

今年全省改造1130个老旧小区 已开展加装1791部电梯



老旧小区改造前后对比 省住建厅供图

快报讯(记者 张瑜)2021年,江苏省政府提出办好15类52件民生实事,其中明确改造1130个城镇老旧小区,改造任务是去年的两倍多。8月18日,现代快报记者获悉,截至今年7月底,全省纳入国家和省政府改造计划的1130个老旧小区,开工率为98%。今年以来,全省共开展加装电梯1791部,其中已完工并投入使用234部。

为高质量完成全年改造任务,江苏省住房和城乡建设厅先后印发通知,指导各地加快推进项目实施,确保工作做细做实。

据介绍,截至今年7月底,全省纳入国家和省政府改造计划的1130个老旧小区,已进场施工1105个,开工率为98%,其余25个小区正在有序开展前期工作。今年以来,全省共开展加装电梯1791部,其中已完工并投入使用234部,正在进场施工519部。下

一步,江苏将重点抓好六个方面工作,着力推进老旧小区改造。

第一,加强工作指导,推动各地在抓好疫情防控和安全生产的同时,抓紧完成整治方案确定及业主共识达成、相关手续报批等前期准备工作,推动尚未开工的项目尽快开工,已经开工的项目加快实施进度,竣工项目尽快组织验收,确保年底前高质量完成改造任务。

第二,开展“美好环境和幸福生活共同缔造”活动,充分尊重居民意愿,发挥党组织作用,搭建沟通议事平台,优先把居民改造意愿强、群众参与度高的小区纳入下一年度改造项目库。

第三,针对目前居住在老旧小区内老年人占比较高的现状,江苏省加大力度推动各地将既有多层住宅加装电梯、无障碍

设施建设、养老服务适老化改造作为老旧小区改造重要内容,特别是对于已经达成共识的老旧小区,加大支持力度,优先纳入改造项目库。积极利用闲置土地、房屋建设社区养老、托幼、医疗等服务设施。

第四,将改造后的长效管理机制建设纳入改造方案制订范畴,做到同步规划、同步实施,积极推动物业服务管理全覆盖。

第五,推动各地探索建立政府与社会力量合理分担改造资金的机制,吸引社会力量参与老旧小区改造和运营管理,推动企业从“一次性高利润”向“长期可持续性低利润”业务模式转型。

第六,推动各地组建多部门参与的联合办公机构或工作专班,强化协作配合,切实解决老旧小区改造中电力、通信、有线电视等管线改造提升的难点问题。

江苏警方: 不满16岁未成年人住旅馆 须有监护人陪同或确认

快报讯(通讯员 苏官新 记者 季雨)2021年6月1日起施行的新《未成年人保护法》对旅馆业接待未成年人入住作出规定。公安部对旅馆经营者接待未成年人提出“五必须”要求。8月18日,根据相关法律法规,江苏警方就未成年人入住旅馆相关事宜发出提醒。

现代快报记者注意到,提醒分为两大部分,分别针对未成年人以及旅馆经营者。江苏警方提醒未成年人入住旅馆时,要选择正规的有经营资质的旅馆入住,并且携带身份证或者户口簿。要向旅馆工作人员如实提供父母等监护人联系方式、说明同住人身份关系。进入旅馆房间,检查房间门锁、窗户是否完好。如发现安全问题,及时联系工作人员处理。入住期间,不轻易给陌生人开门。发现可疑情况,及时联系旅馆工作人员或者拨打110报警。

而旅馆经营者应当做到,在旅馆的醒目区域或者位置设置未成年人入住提示牌。接纳未成年人入住时,核验、登记未成年人身份信息,询问记录其父母或者其他监护人联系方式。有同住人员的,询问记录与同住人员身份关系。

当入住人不满十六周岁的,旅馆经营者应当确认有父母等监护人或者监护人委托的其他完全民事行为能力人陪同。无前述人员陪同的,应当及时与其父母等监护人联系。无法取得联系的,应当向公安机关报告。成年人携未成年人入住,但不能说明身份关系或身份关系明显不合理的;未成年人身体受伤、醉酒、意识不清,疑似存在被殴打、被麻醉、被胁迫等情形的;异性未成年人共同入住、未成年人多次入住、与不同人入住,又没有合理解释的,有以上情形的,应当立即向公安机关报告,并及时联系未成年人父母等监护人。

与此同时,旅馆经营者应加强安全巡查和访客管理,预防针对未成年人的不法侵害。及时妥善处置涉及未成年人人身安全及权益保护方面的求助。